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Utcazene
Kavalkád

2026. június 20.

INGYENES RENDEZVÉNY

Hajóállomás (Dísz tér)

10.00 |
14.00 | Balatonfüred Város Vegyeskara
17.30 – 18.30 | Ugi- Pál Krisztina
18.30 – 19.30 | Sólya Zenekar és a
                                Balaton Táncegyüttes
19.30 – 20.30 | Kárász Dávid

Jókai park
17.15 – 18.15 | Egerszegi Akusztik
18.15 – 19.15 | Padre432
19.15 – 20.15 | Popdealers

Millennium
Park

Coctail Bar

13.30 | Balatonalmádi
Város Vegyeskara

17.00 – 18.00 | HawaiI Együttes
18.00 – 19.00 | Nagy Melissza

19.00 – 20.00 | Apáti Dixiland Band

Zsilip
17.30 – 18.00 | Kínai vendégprodukciók

Hip-hop - Electronic - Rap / Opera / Folk
18.00 – 19.00 | Csuti Csaba

19.00 – 20.00 | The FreakEnd

18.00 – 19.00 |
19.00 – 20.00 | Gera Zoltán

20.00 – 21.00 |

Rózsakert
16.30 – 17.30 | Blokk Blues Band
17.30 – 18.30 | Takszi
18.30 – 19.30 | Székely Viktória
19.30 – 20.30 | Blokk TRIÓ



Turisztikai főváros címre pályázunk
Védett épületek, civil- és sporttá-
mogatások, nővérszálló-felújítás 
– ezekről a témákról is tárgyalt 
májusi ülésén a siófoki képvise-
lő-testület, valamint egyetértett, 
hogy a város nyújtsa be pályázatát 
az Európa Turisztikai Fővárosa 
címre.

Az Európai Bizottság által kiírt 
Európa Turisztikai Fővárosa 2027 
pályázaton Siófok kisváros kategóri-
ában indul. A kezdeményezés célja, 
hogy elismerje és láthatóvá tegye 
azokat a kisebb európai városokat, 
amelyek sikeresen alkalmaznak 
fenntartható, különösen zöld átál-
láshoz kapcsolódó turisztikai meg-
oldásokat. A program nem csupán 
díjazásról szól, hanem arról is, hogy 
a kiválasztott települések jó gyakor-
latai példaként szolgáljanak más 
európai desztinációk számára, és 
elősegítsék a fenntartható turizmus 
szélesebb körű elterjedését.

Tizenegy védett épület minősíté-
sének a felülvizsgálata soron kívül 
történjen meg, a többinek a vizsgá-
latával egy éven belül kell végezni, 
a helyi építési szabályzat (HÉSZ) 
módosításával összhangban – ezt 11 
igen és 1 nem szavazattal fogadta el a 
testület. A soron kívüli felülvizsgálat-

ra szánt védett épületek: a Csülök és 
a Csárdás étterem, az egykori mozi, 
egy Deák sétányi üdülő, a Horgony 
utcai kikötői irodaház, a Mustafa 
és a Matróz étterem, üdülő- és  vil-
laépületek a Petőfi sétányon, illetve 
egy Jókai parki villa. Máté Gergely 
(Jössz-e, Fidesz, KDNP) szerint sok 
tulajdonos arra vár, hogy „dőljön 
össze” a védett épülete, így, ha nem 
teszünk ez ellen semmit, nem sokat 
ér a védettség. Dr. Lengyel Róbert 
polgármester (Becsülettel Siófokért 
Egyesület) úgy vélte, akadnak olya-
nok, akik szépen rendben tartják vé-
dett ingatlanukat, ugyanakkor van-
nak szankcionálási eszközök a város 
kezében. „Több ilyen ügy van most 
folyamatban a Petőfi sétány elhanya-
golt villái esetében, az új főépítész 
most beleállt ebbe, felszólítások, bír-
ságok mentek ki” – így a városvezető.

A nővérszálló alsó, önkormány-
zati szintjének felújításához a Ver-
senyképes Járások Program tavalyi 
keretéből erre szánt 127 millió fo-
rinton túl még 51 milliót biztosított 
a testület. Viola Ferenc létesítményi 
főmérnök arról tájékoztatta a kép-
viselőket: a teljes körű felújításhoz 
még úgy is plusz tízmilliókra van 
szükség, hogy a felső két, állami 
használatú szinten elvégzett állami 

felújításból részesedett az alsó szint 
is, a külső szigetelés és nyílászáró-
csere, valamint az elektromos háló-
zat bővítése és a kazánház felújítása 
révén. A belső munkálatokra most 
meghirdetik a közbeszerzési eljárást. 
S míg Máté Gergely kissé sokallta a 
200 milliós költséget, Lenyel Róbert 
azt mondta, ő meg a felső két szintre 
állami beruházásban költött 1 milli-
árd forintot találta kissé túlárazott-
nak…

A képviselő-testület döntése nyo-
mán idén is 35 millió forintot osztot-
tak szét a pályázók között a civil- és 
sporttámogatási alapból. Tizennyolc 
helyi civil szervezet kapott összesen 
10 millió forintot, a legtöbbet ezúttal 
is a Siófoki Állatvédő Alapítvány (1,3 
millió). A 14 támogatásban részesült 
sportegyesület közül a Balatoni Va-
sas és a Siófoki Kajak-Kenu SE kapta 
a legtöbbet, 4-4 millió forintot, a Sió-
foki Bányász SE 3,5 millióhoz juthat 
a kiosztott 25 millió forintból.

Az idei nyári hétvégéken is lesz-
nek túlórában szolgálatot teljesítő 
gyalogos, egyenruhás rendőrjárőrök 
a belvárosban, az önkormányzat 
ezért 2,5 millió forintot fizet a rend-
őrségnek. A városháza és a rendőr-
ség tapasztalata szerint is segíti ez az 
együttműködés a közrend fenntartá-
sát. A képviselő-testület 1,7 millió fo-
rinttal toldotta meg az Egészségváros 
program során a kórháznak össze-
gyűlt 11,4 milliós adományt, a város 
kiegészítéséből vénaszkennereket 
szerez be a gyógyító intézmény. Az 
elmúlt évek világversenyeiről számos 
éremmel hazatért siófoki transzp-
lantált úszónak, Rákhely Zsoltnak 
ezúttal a szervátültetettek június 
végi hollandiai Európa-bajnokságára 
való kijutását segíti a város 500 ezer 
forinttal. Arról is döntöttek a kép-
viselők zárt ülésen, hogy további 5 
évig Kiss László vezetheti a Kálmán 
Imre Művelődési Központot� F. I.

A „giroszos sor” a  
hajóállomásnál, ezen épületek 

védettségét is soron kívül 
felülvizsgáltatja a képviselő-testület.
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SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguidekikksiofok

Minden változás joga fenntartva!
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Ágyúlövéssel indult a 2026-os szezon
Könyv Katáé a Varga Imre-díj, a 
Baharté a turizmus-díj, Siófoké a 
nyári főváros kulcsa.

Siófok polgármestere a hagyomá-
nyokhoz híven az idei Pünkösdi Sze-
zonnyitón is átvette a nyári főváros 
kulcsát, újdonságként a fonyódi ha-
gyományőrző huszárok ágyúlövéssel 
is köszöntötték a 2026-os nyári sze-
zont.

A négynapos siófoki pünkösdi 
fesztivál szombati napja ugyancsak 
a hagyományoknak megfelelően 
dr. Zákonyi Ferenc egykori siófoki  
főjegyző emléktáblájának megko-
szorúzásával kezdődött, majd a  
Millennium parki zenepavilonnál, 
Kálmán Imre szobránál Dolhai Attila 
vette át a Kálmán Imre-emlékplaket-
tet. A Kálmán-melódiák kiváló tolmá-
csolója, operettek bonvivánja – aki 
immár rendezőként és színházveze-
tőként is jeleskedik – a zenepavilon-
nál, majd a hajóállomási színpadon 
is énekelt az egybegyűlteknek.

A Millennium parktól a hajóállo-
másig tartó felvonuláson nemcsak 
városvezetők, helyi egyesületek 
tagjai és civilek vettek részt, hanem 
veteránautósok, fúvósok, hagyo-
mányőrzők, zászlóforgatók, vala-
mint a két napon át Siófokon zajló 
országos ifjúsági néptáncverseny 
együttesei is. A kikötői színpadon dr. 
Lengyel Róbert polgármester arról 
beszélt: a tavalyi évben úgy sikerült 
Siófoknak minden korábbit megha-
ladva 1,4 millió vendégéjszakát pro-
dukálni, hogy „évek óta irigykedve 
figyeltük azokat a balatoni települé-

seket, amelyek Siófoknál több köz-
ponti támogatásban részesültek. Mi 
a rendelkezésünkre álló forrásainkat 
igyekeztünk a város fejlesztésére, 
szépítésére fordítani, talán ennek is 
az eredménye ez a kiemelkedő adat. 

Optimizmussal tekintek a következő 
évek elé, szeretném majd bejelenteni 
azt is, hogy elértük a másfél milliós 
„álomhatárt” is…”.

Csatári Ernő, a térség áprilisban 
megválasztott országgyűlési képvi-
selője – mielőtt átadta volna a nyári 
főváros jelképes kulcsát a polgár-
mesternek – sikeres szezont, bizton-
ságos pihenést kívánt a turistáknak 
és a helyben élőknek. „A pünkösd, a 
szentlélek eljövetele a megújulásról, 
az összetartozásról és a reményről 
is szól – mondta Csatári. – Ezek az 
értékek ma is, számunkra is fontos 
iránymutatást jelentenek, amikor kö-
zösségeink, a Balaton jövőjéről ho-
zunk döntéseket. Egy hete a balatoni 
parlamenti képviselők fórumán hatá-
roztuk el, hogy a part további beépí-
tésnek megállítása érdekében ideig-
lenes építési moratórium bevezetését 
fogjuk javasolni. A Balaton �
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4 SZEZONNYITÓ



 nem csak turisztikai célpont, ha-
nem nemzeti kincsünk, örökségünk, 
felelősségünk. Döntéseinket is úgy 
kell meghozni, hogy azok hosszú 
távon szolgálják az itt élők, az ide 
látogatók érdekeit. A kedvező ven-
dégéjszakaszámok sem jelentik azt, 
hogy a helyi vállalkozások kedvező 
helyzetben lennének. Nő a szállás-
helyek száma, nő a verseny, a vendé-
gek közben az elmúlt években egyre 
rövidebb ideig maradtak, és egyre 
kevesebbet fogyasztottak. A követ-
kező időszak egyik legfontosabb 
feladata az lesz, hogy megteremtsük 
egy egész évben élhető, biztonságos, 
vonzó Balaton és Siófok feltételeit.”

A Siófok Turizmusáért Díjat a 
képviselő-testület döntése értelmé-
ben 2026-ban a Bahart (Balatoni 

Hajózási Zrt.) kapta a balatoni és 
siófoki turizmus fejlesztéséhez tör-
ténő hozzájárulása elismeréseként. 
A díjat Veigl Gábor vezérigazgató 
vette át.

(Kereken 180 éve, 1846. szep-
tember 21-én Széchenyi István szü-
letésnapján bocsátották vízre a Ba-
laton első gőzhajóját, a Kisfaludyt. 
A megalakult Balaton Gőzhajózási 
Társaság reformkori magyar gondo-
lat volt magyar pénzből; jó példát 
mutatva Széchenyi ötven részvényt 
jegyzett, míg Kossuth Lajos három, 
Deák Ferenc pedig két részvény meg-
vásárlásával járult hozzá a balatoni 
gőzhajózás megindulásához. A sió-
foki hajójavító műhely 1891-es meg-
épülésével a hajók összeszerelése, 
karbantartása és a téli kikötés már 

Siófokhoz kötődött. 1931-ben költö-
zött az operatív és gyakorlati veze-
tés hivatalosan is Siófokra, azután 
a siófoki zsilip 1947-es újjáépítésével 
és a Krúdy sétányon felépült székház 
használatba vételével a balatoni ha-
józás abszolút központja Siófok lett.)

Varga Imre Művészeti Díjban a 
képviselő-testület döntése alapján 
idén Könyv Kata Barcsay-díjas fes-
tőművész részesült, munkássága el-
ismeréseként.

(„Kicsit talán „különutas”, így 
jellemezte egyszer saját művészetét 
Könyv Kata. A tolnai megyei Simon-
tornyán született, 2018 óta él és alkot 
Siófokon, azóta volt már városunkban 
önálló kiállítása és volt már Csiszár 
Zsolt extrémszobrásszal közös is. �
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 Székesfehérváron egy alapítvá-
nyi iskolában rajz, művészettörténet 
szaktanár. 2023 szeptemberétől a Ma-
gyar Művészeti Akadémia ösztöndíja-
sa. Újszerű technikájával a festészet és 
a szobrászat határán egyensúlyozva 
hozza létre alkotásait. Művészeti te-
vékenysége mellett művészeti projek-
tek szakmai szervezője. „Kata képei 
egyedi technikával készített figuratív, 
síkbeli vagy abból kilépő alkotások, 
olajjal, akrillal vászonra, farostra, 
bútorlapra vagy éppen használt ba-
kancsra – mondta a Könyv Kata első 
önálló siófoki tárlatát megnyitó művé-
szeti író. – Kissé groteszk, szürrealista 
látvány tárul elénk, különös világba 

repít bennünket. Újszerűek Könyv 
Kata úgynevezett puha képei; bútor-
lapra és szivacsra olajjal festett alkotá-
sai kilépnek a síkból.”)

A Bujdosó Szőlőbirtok képvi-
selője, Bujdosó Daniella vehette át a 
Siófok Város Bora 2026 elismerést a 
fehér és a vörös borok versengésében 
is. A balatonboglári és a balatonfü-
red-csopaki borvidék pincészetei ver-
senyeztek kiváló nedűikkel, és márci-
us 3-án választotta ki a zsűri a város 
borát Seres Lizandra, a Mala Garden 
sommelier-je segítségével 18 fehér 
és 12 vörös bor közül. Az idei győz-
tesek Bujdosóéktól: 270 olaszrizling, 
Csirip-tető (fehér), valamint Bujdosó 

merlot 2020 (vörös). Háromgene-
rációs családi borászat – mutatta be 
szőlőbirtokukat Bujdosó Daniella a 
kikötői színpadon. Elmondta: az első 
két generáció teremtette meg annak 
az alapjait, hogy minőségi értékeket 
tudjanak képviselni a boraikkal, ne-
kik, a legfiatalabbaknak már „kön�-
nyű a dolguk”.  A Siófok borának 
választott vöröshöz is mindhárom 
generáció hozzátette a maga tudását, 
a fehér pedig az egyik legszebb fehér-
boros dűlőjükről származik (a 270-es 
szám a tengerszint feletti magassá-
got jelöli), „ de egyébként is, balato-
ni borfogyasztás olaszrizling nélkül 
nem képzelhető el.”� F. I.

Siófok pünkösdre „átvette a vezetést”: a legnépszerűbb hazai úti cél
A Szállás.hu adatai alapján a pün-

kösdi hosszú hétvégén Siófok „át-
vette a vezetést”, a legnépszerűbb 
belföldi úti cél volt, Szegedet, Gyu-
lát, Egert és Budapestet megelőzve. 
És a nyár még csak most kezdődik… 
A pünkösdi hosszú hétvége a kiváló 

időnek is köszönhetően már a nyarat 
idézte, a Pokolgép úgy dübörgött a 
kikötői színpadon, hogy a fél város 
rockkoncerten érezhette magát, Sze-
keres Adrienn és az Első Emelet fel-
lépésekor azonban már nem kellett 
zajszintmérőért kiáltani. Benépesült 

a part napközben és este, koncertek-
kel nyitott a Plázs is, ebből követke-
zően élet költözött a szeptember óta 
kihalt Petőfi sétányra is. Folytatás 
júniusban, programkavalkáddal vá-
rosszerte, részletek erről lapunk ol-
dalain.
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Egy vizualista képelő képtelenségei
Egy vizualista képelő képte-

lenségei láthatók a Kálmán Imre 
Művelődési Központ galériájának 
nyári tárlatán: festmények, fotók, 
faragványok, grafikák, epoxigyan-
tába ágyazott „lebegő” alkotások. 
Móczár István „másik énje”, ami-
vel Siófok díszpolgára még a bará-
tait is meg tudja lepni, hiszen ke-
vesen ismerik alkotói énjéből ezt a 
másikat. Ezt a titkát eddig otthon, 
Kilitiben őrizte, most kilép vele a 
nyilvánosság elé is a Helyi Érték 
Egyesület (HÉ!) Balaton Szalon 
kiállítássorozatának részeként. 
A 2026-os Pünkösdi Szezonnyitó 
első eseményét köszöntő dr. Ko-
vács Miklós alpolgármester is arról 
beszélt: kereken 50 éves az isme-
retségük Móczár Istvánnal, de ez 
a tárlat őt is meglepte, és persze 
meghökkentette már a címe is… 
„Valóság és fantázia egymásba ol-
vad, az alkotói szabadság kiteljese-
dik, mert nem fél átlépni a megszo-
kott határokat, korlátokat, és ettől 
lesz egyedi, különleges a művésze-
te” – mondta az alpolgármester.

„Minden a lélekről szól: a kép-
zőművészeti alkotások, a képek, a 
filmek – állapította meg a kiállítást 
megnyitó Veszeli Lajos festőmű-
vész. – Móczár István kiliti ottho-
nában egy heterogén alkotói komp-
lexummal találkoztam; észrevesz 
valamit, és már dolgozik, sajátos 
gondolatvilágával és olyan külön-
leges látásmódjával, ami valószínű-
leg a film világából maradt benne. 
Dolgozik és továbblép, mert nem 
bír magával. Siófok reneszánsz al-
kotója, aki bizonyítja, hogy nem 
kell ide iskola, egyszerűen érzi, mit 
akar csinálni. Tartalmas emberek a 
feleségével. Ez a művészet. Fényre 
vágyunk mindannyian, sok képén 
ezt látom, ez van Istvánban is. És 
minden alkotásában megjelenik 
valami finom, hűvös humor. Bár 
nem tudom megfejteni a szót, de 
valóban képelő; olyan reneszánsz 
ember, akinek az alkotásaiban né-
hány éven belül a digitális világ is 
bizonyosan meg fog jelenni.”

Operatőr és alkotó, így jelleme-
zi magát Móczár István, akit vala-
mi folyton „a fejében kavargó vi-

lág megvalósítására ösztönöz”. És 
ahogyan képei mellé írta, „mindig 
a saját utamat jártam, hiszek a ma-
gam számára kijelölt erkölcsi érté-
kekben, az őszinteségben. Egész 
életemre jellemző  a megszokot-
tól eltérő, újító szándékú alkotás 
vágya. A fotózásban, a festésben, 
a fából készült munkáimban és a 
jelen időszak epoxi gyantába ágya-
zott világában is ez jellemez.”

Faalkotásaiban – legalábbis ezt 
írja – nem teremt új világot, csak 
a fát letisztítva, megmentve az el-
múlástól láthatóvá teszi a benne 
rejlő alkotást. Az akvarellfestészet-
ben ecset helyett biciklipumpá-
val, nadrággumival, babszemmel, 
ronggyal is kísérletezik. Lebegő, 
epoxigyanta alapú képei pedig bár 
tetszetősek, valójában arra figyel-
meztetnek: a természetes anyagok, 
ahogy a képein is, a valóságban 
is már csak pusztulóban vannak 
jelen, óvjuk hát természeti kin-
cseinket, mert a mindent beborító 
műanyag jelen rossz irányba ve-
zet…

A kiállításmegnyitón Kiss Lász-
ló művelődésiközpont-igazgató 
olvasta fel Móczár István Téli Ba-
laton című írását, benne többek 
között a fatiszta fakutyával, s két 
kisfilmet is megnézhettünk. Az 
egyikben feltűntek a Móczár István 
első kamerájával készített csalá-
di snittek 1970-ből, a másik pedig 
a legtöbb operatőri díjat kapott 
1999-es kisfilmjük Róka Ildikóval, 
melynek a fény mellett egy karcsú 
vizes kancsó a főszereplője: abban 
az időben a Sió tévéből a Morva 
étterembe jártak ebédelni, és ezen 
a vizes kancsón keresztül látott  
különleges fényeket Móczár Ist-
ván, ezért el is kérte Tóth Lacitól, 
az étterem vezetőjétől. S persze a 
tárlatnyitó végén a sajátos cím tit-
kát is felfedte a díszpolgár alkotó: 
vizualistának egy újságíró nevezte 
el, a képelő onnan van, hogy egy 
Ízőrzők-forgatáson egy néni mond-
ta, miközben a többiek már ettek, 
de István még dolgozott, hogy  
„hagyjunk ám egy adagot a képelő-
nek is.” A képtelenség pedig magá-
tól értetődik…� F. I.
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Több zöldet, strand felé nyitó egységeket
Ötletpályázat a Petőfi sétány meg-
újítására.

A Petőfi sétány megújításának 
szándéka az egyik meghatározó, az 
egész ciklusra kiterjedő gondolata 
a 2024 és 

‚
29 között regnáló siófo-

ki képviselő-testületnek. Ahogyan 
korábban megírtuk, ennek az is az 
aktualitását adja, hogy a következő 
években számos egység bérleti idő-
szaka lejár. S miközben pünkösdkor 
a Plázs megnyitásával a Petőfi sé-
tányra is élet költözött vissza, a tes-
tület országos ötletpályázatot írt ki a 
leglátogatottabb nyári balatoni korzó 
megújítására.

„Évtizedek óta meghatározza és 
reprezentálja a várost az ide érkezők 
felé – fogalmaz a pályázat kiírója. – 
Illetve reprezentálná, ha olyan egy-
séges képet mutatna, amit csak egy 
átfogó elképzelés, egy arculat tudna 
neki megadni. Ehhez mindenképpen 
megújító gondolatokra és a jövőké-
pet meghatározó tervekre van szük-
ség. A szórakozónegyed kialakulása 
mintegy harminc évvel ezelőtt kez-
dődött, mára kissé túlnőtte magát, 
terheket is jelent a városnak és az 
üdülőközönségnek...”

A város magas szintű szolgál-
tatást nyújtó, multifunkcionális 
együttes (szórakoztató, kereskedel-
mi, gasztro és más minden korosz-
tályt, valamint ezen funkciókat ki-
szolgáló egységek) létesítését tartja 
szükségesnek, mindezt a zöldfelü-
letek jelentős növelésével. Néhány 
épület lebontása mellett a  megma-
radó épületállományt felhasználva 
kellene egységesíteni az utcaképet 
az épített és visszazöldített terüle-
tek jó arányú kialakításával. A város 
elsőrendű célja és feladata, hogy 
Balaton-parti területe e legexponál-
tabb – központi – zónájában olyan 
fejlesztést valósítson meg, mely 
úgy a város lakói, mint a jelentős 
idegenforgalom számára négy év-
szakon át tartó, vonzó szolgáltatást 
kínál. Kívánatosnak tartja a kiíró a 
megújuló üzlet- és vendéglátósor 
kinyitását a strand felé, új vizes- 
blokkokkal, gyalogos útvonalak-
kal, ideiglenes színpaddal, utcabú-
torokkal, esetleg szobrokkal vagy 
tájépítészeti elemekkel, a meglévő 

növényállományt tiszteletben tar-
tó kertépítészeti megoldásokkal. 
Fontos, hogy a Balaton minél több 
helyen láthatóvá váljon. Az épüle-
tek egy része jelenleg szezonon kí-
vül téliesítve van, ami kedvezőtlen 
téli utcaképet eredményez, ennek 
megoldására is lehet javaslatot ten-
ni, de a kiíró nem kívánja a pályá-
zók kezét e tekintetben megkötni. 
Lényeges feladatrész a strandfürdő 
és a sétány két, karakterében külön-
böző oldala összhangjának megta-
lálása, funkcionális, tájépítészeti és 
építészeti szempontból egyaránt. 
A strandfürdő és a sétány hosszú 
távon fenntartható fejlesztésének 
sikerességéhez nem nélkülözhetők 
a különleges, egyedülálló, emble-
matikus elemek, ezért az ezekre tett 
javaslatok, ötletek begyűjtése a pá-
lyázat fontos céljainak egyike.

Egy éve a Siófoki Hírek Face-
book-oldalán arra kértük az ol-
vasókat, mondjanak véleményt a 
Petőfi sétány jövőjéről. A felkínált 
variációk közül a legtöbb voks arra 
érkezett, hogy maradjon a vigalmi 
negyed, de nem a jelenlegi formájá-
ban, hanem újuljon meg. A képvise-
lő-testület által kiírt ötletpályázat is 
ezt célozza.  

…

Erős szezonra számítanak, a ba-
latoni turisztikai szezon biztosításá-
hoz idén nyáron is segítséget nyújt a 
Készenléti Rendőrség; lesznek lovas, 
kutyás, biciklis rendőrök is – hang-
zott el a Balatoni Közbiztonsági Ko-
ordinációs Bizottság szezonnyitó 
értekezletét követő sajtótájékoztatón 
Balatonlellén. Az érintett megyék 
rendőri munkáját idén összehango-
ló Somogy Vármegyei Rendőr-főka-
pitányság vezetője, Molnár Gábor 
arról is beszélt: a buliturizmus ma 
már nem kizárólag Siófokra jellem-
ző, egyre jobban áttolódik Balaton-
lellére, ahol az önkormányzat erre 
felkészülten reagált, mintegy 300 
kamera kihelyezésével és helyi ren-
deletek alkotásával (a lellei polgár-
mester szerint ebben Siófokra példa-
ként, mintaként tekintve – a szerk.). 
Hozzátette, Siófoknak már jó ideje 
sikerült a korábbi megbélyegzések-
től megválnia, amit az is mutat, hogy 
egy nemzetközi közvélemény-kuta-
tó cég szerint 2024-ben Hévíz után 
Siófok volt az a magyar város, ahol a 
leginkább biztonságban érezték ma-
gukat az emberek.

A képviselő-testület tavalyi, szezon előtti bejárása a Petőfi sétányon
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A diákok Walnut Creekben jártak,
a városvezetők Daruvár vendégei voltak

Dr. Kovács Miklós alpolgármes-
ter a városházán fogadta azt a 11 vak 
bottyános tanulót, akik 3 kísérővel 
cserediákként jártak Walnut Creek-
ben, Siófok kaliforniai testvérvárosá-
ban, a siófoki önkormányzat anyagi 
támogatása segítségével. A hagyomá-
nyoknak megfelelően ősszel az ame-
rikai diákok vendégeskedtek siófoki 
családoknál, s most a siófoki fiata-
lokat fogadták odakint a nyárias ka-
liforniai tavaszban; a siófoki diákok 
a tengerben is megmártóztak Santa 
Cruznál, mely Walnut Creektől délre 
fekszik. S ahogyan a vak bottyáno-
sok Szatóri Linda tanárnő vezetésé-
vel elmondták, kirándultak például 

San Franciscóba is (óriás mamut-
fenyők, önvezető taxik, Alcatraz),  
ahol egy járókelő még a forgalmát 
is leállította,  hogy a csapat fényké-
pezkedni tudjon a Chinatown (kínai 
negyed) híres sárkányos kapujánál. 
Olasz cserediákokkal együtt vendé-
geskedtek a siófokiak Walnut Creek-
ben, magyar néptáncot és amerikai 
hiphopot is előadtak, és azt tapasz-
talták, hogy az ő angoltudásuk jobb, 
mint az olasz fiataloké…

A horvátországi Daruvár és Sió-
fok város kapcsolata egészen 2005-
ig nyúlik vissza. Az utóbbi évben új 
lendületet adott a két fél a partnervá-
rosi kapcsolatnak, ennek jegyében a 

siófoki városvezetés örömmel fogad-
ta el Daruvár városnapi meghívását, 
ahol Siófok városát dr. Kovács Miklós 
alpolgármester és Mihalovics Dóra 
kommunikációs és turisztikai iroda-
vezető képviselte.

Több jövőbeni kapcsolódás-
ról, együttműködési lehetőségről 
egyeztettek a városok képviselői: 
elsősorban a kultúra, a gasztro- és  
gyógyturizmus területén. A hivatalos 
programon beszédet mondott dr. Ko-
vács Miklós alpolgármester is, majd 
délután vezetett sétával látogatták 
meg horvát kollégákkal a gyógytu-
rizmusáról (is) híres város neveze-
tességeit.

Utak, járdák, traffiboxok, a töreki buszváróhoz közvilágítás
Továbbra is csak saját bevétel-

ből, helyi adófizetői forintokból 
tudja finanszírozni az önkormány-
zat az út- és járdaépítési, útkar-
bantartási munkákat. Az elmúlt 
időszakban – a Strabag Kft. kivite-
lezésében – készült el a Gesztenye 
utca egy szakasza (7,8 millió forint, 
Máté Gergely képviselő választóke-
rülete, Jössz-e, Fidesz-KDNP), az 
Előd utca (28 millió forint, Nádas 
Norbert, JFK), továbbá a Sziget ut-
cában egy szakasz (11 millió forint, 
Kenyér Anikó, Becsülettel Siófokért 
Egyesület). A Siófoki utca tavalyi 

aszfaltozása után ezúttal a csapa-
dékvíz-elvezető készült el, és az 
északi oldali járda újult meg (SVÜT 
Kft., 35 millió), zajlik a Berda utcai  
járdafelújítás (SVÜT, 23 millió), s 
a Millennium parki kút és új lo-
csolórendszer kiépítése (SVÜT, 25 
millió). A Bláthy és Batthyány ut-
cákban 1-1 új gyalogátkelőt tervez 
kialakíttatni az önkormányzat, s két 
új belvárosi és egy foki-hegyi sebes-
ségmérő oszlop (traffibox) telepíté-
sét is előkészítette. A Plázs Nyár Kft. 
idén is felajánlást tett a városnak 
egy közcélú beruházás megvalósí-

tására mintegy 3,5 millió forint ere-
jéig. Ezúttal a töreki városrészben 
a Fecskeparti buszváró kap napele-
mes közvilágítást, ugyanott a járda 
kiépítését is megterveztetik. Ezt az 
igényüket  az év eleji közmeghallga-
táson is jelezték az ott élők. 

A József Attila utcában mart asz-
faltozás készült (siófoki Fecske Kft., 
3,1 millió forint), a vasúti felüljáró 
után, a Batthyány és az Indóház utca 
között pedig a főleg nyáron jelentős 
gyalogos forgalmat bonyolító sétány 
burkolatcseréje történt meg (Fecske 
Kft., 5,6 millió).

Mihalovics Dóra és Kovács Miklós  
a daruvári vendéglátókkal

Siófok 6070 mérföld, mutatja a tábla Walnut Creekben. Siófoki és 
olasz cserediákok a kaliforniai város központjában.
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85 centiről indult a balatoni vízszint: aggodalomra nincs ok
Május eleje és augusztus közepe 

között a Balaton vízszintje mindig 
csökkent az elmúlt 26 évben, az át-
lagos fogyás 19 centiméter volt. Idén 
májusban 85 centiről indult a Balaton 
vízállása – kell-e aggódnunk a nyári 
vízszint miatt, e kérdést feltéve hason-
lította össze az elmúlt évtizedek ada-
tait Győrffy Árpád a Balatontipp.hu-n. 
A végkövetkezetése: nincs okunk az 
aggodalomra.  

„A május eleji, augusztus közepi, 
végi és október eleji adatok alapján 
évente összehasonlítottam, hogyan 
változott a Balaton vízállása az elmúlt 
26 év alatt – így az újságíró a Balaton-
tipp.hu oldalon. – Ebből annyi bizto-
san kiderül, hogy az idei változásokra 
milyen határok között számíthatunk. 
Ami talán leginkább izgató kérdés 
napjainkban, hogy mekkora lehet a 
legnagyobb csökkenés. Én ezt a 2003-
as és 2025-ös rekord alapján 35, 42 és 
46 centiméterre teszem a három érin-
tett időpontban. Ha az eddigiek szerin-
ti legnagyobb csökkenés az idén is be-

következne, akkor augusztus 15-én 50 
centiméteres, augusztus 31-én 42 cen-
timéteres, október 4-én 39 centiméte-
res balatoni vízállásra számíthatnánk.

A részletes adatok szerint az érin-
tett 26 évben egyszer sem fordult elő, 
hogy a Balaton május eleje és augusz-
tus közepe között tartani tudta volna 
a szintet. A legkisebb, 1 centis csök-
kenés 2010-ben volt. A legnagyobb, 
35 centiméteres fogyást 2003-ban 
regisztrálták. Az augusztus végi ada-
tok már kicsit változatosabbak. 2005. 
augusztus 31-én 8 centivel volt maga-
sabb a tó vízállása, mint május 5-én. 
A legnagyobb, 42 centis fogyást 2003-
ban és 2025-ben regisztrálták. A 26 év 
viszonylatában a tó 2003. október 4-én 
érte el a “mélypontot” a 23 centiméte-
res vízállással.

Az érintett 26 év során a tó vízállá-
sa május 5. és október 4. között több-
ször is emelkedett. 2005-ben, 2010-
ben 10-10 centivel, 2014-ben 6 centivel 
haladta meg az október eleji vízállás az 
öt hónappal korábbit. Az eddigi ada-

tok alapján az idén nem érjük el újra a 
mélypontot. A magasabb indulás szint 
(85 cm) miatt még a lehető legros�-
szabb forgatókönyv szerint is “csak” 
39 centiméterre csökkenne a Balaton 
vízállása október 4-ére, augusztus 
végére pedig 42 centire. Ez bőven 
elég arra, hogy a megfelelő technikai 
feltételek kialakításával, szokásaink 
módosításával fürdő-, üdülőhelyként 
használjuk a Balatont, a maga 306-308 
centis átlagos vízmélységével.”

A Balaton vízállása május 5-én és  
augusztus 31-én (cm)

2003: 69-27

2008: 111-82

2024: 122-92

2025: 112-70

2012: 82-48

ROLO PLUSZ
ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA
• Műanyag nyílászárók beépítése
• Árnyékolástechnika forgalmazása
• Redőny, Reluxa, Szalagfüggöny
• Fix és mobil szúnyoghálók
• Árnyika könyökkaros napernyő
• Garázskapuk gyártása, beépítése

MINŐSÉGI REDŐNYÖK:
• Műanyag • Fa (natúr és festett)

• Alumínium (biztonsági, hő- és hangszigetelt)

Lukács József  06-30/9292-419

IGAZOLVÁNYKÉP AZONNAL
MÛTERMI FOTÓZÁSOK

KÉPELÔHÍVÁS KÉPKERETEK
Esküvôi és egyéb albumok

Siófok, Víztorony üzletház
 FotóM • Tel.: 20/519-8518

Nyitva: Hétfô-Péntek: 9-17-ig

FOTÓKÖNYV  
KÉSZÍTÉS  
AKÁR  
2 NAP ALATT!

STRANDOK A TOPON. Két siófoki szabadstrand, az ezüstparti és az aranyparti is bekerült a balatoni top 10-be a 
Google-értékelések alapján, 4,7-es, illetve 4,6-os „osztályzattal”. Völgyi Lajos fotóján az aranyparti szabadstrand 
pünkösdkor. Közben a Balaton-parti Kft. csökkentette a siófoki lakosok jegyárait a Nagystrand esetében, annak ér-
dekében, hogy minél több helyi látogathassa. Siófoki lakosnak főszezonban (június 18-augusztus 30.) egy napijegy 
1400 forintba kerül, a gyermekjegy 700, a diák és nyugdíjas 1000 forint.
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Strandolás kutyával vagy anél-
kül Siófokon – közös érdekünk a sza-
bályok ismerete és betartása!

A jelenleg is érvényben lévő jog-
szabályi környezetben a 17 kilométe-
res siófoki partszakaszon a „nem kije-
lölt fürdőhelyeken”, ahol nincs külön 
tiltás, a vonatkozó jogszabályok be-
tartása mellett lehet kutyákkal stran-
dolni. Egyébként ezt eddig is megte-
hették a felelős kutyatulajdonosok. 
A városvezetés a döntés értelmében 
elkötelezett a lakosság, a felelős gaz-
dik és az ide látogató vendégek isme-
reteinek bővítésében, a jogi környezet 
megfelelő értelmezésében és a négy-
lábúakkal való együttélés szabályai-
nak közös, kulturált képviseletében. 
Úgy tapasztaljuk és hisszük, hogy 
ezek ismerete és a siófoki parti terü-
letek, strandok, fürdőhelyek státuszá-
nak egyértelműsítése segíti leginkább 
a közös érdeket, hogy minden érintett 
és pihenni vágyó célcsoport felhőtle-
nül élvezhesse a Balatont Siófokon.

Fontos néhány alapfogalommal 
tisztában lenni, pl.: kijelölt fürdőhely, 
nem kijelölt fürdőhely, vagy azzal, hogy 
a „szabadstrand” az nem egyenlő az in-
gyenes kijelölt fürdőhely fogalmával.

- A kutyák strandra történő bevite-
lét a természetes fürdővizek minőségi 
követelményeiről, valamint a termé-
szetes fürdőhelyek kijelöléséről és 
üzemeltetéséről szóló kormányren-
delet szabályozza: állatot a fürdőhely 
területére bevinni – a kormányhivatal 

által engedélyezett őrkutyás biztonsá-
gi szolgálat, illetve a vakvezető kutya 
kivételével – tilos.

- A szabad vízen való tartózkodás 
alapvető szabályairól szóló rendelet 
szerint a folyóvizekben (folyók, ál-
landó és időszakos vízfolyások, holtá-
gak) és állóvizekben (mesterséges 
és természetes tavak), továbbá vízi 
létesítmények (csatornák) vizében (a 
továbbiakban együtt: szabad vizek) 
fürödni azokon a helyeken szabad, 
amelyek nem esnek tiltó rendelkezés 
alá, illetve külön jogszabály szerint 
kijelölt fürdőhelynek minősülnek. 
Kijelölt fürdőhelyek alatt nemcsak 
az elkerített strandokat kell érteni, 
hanem minden olyan partszakaszt, 
ahol megfelelő tábla jelzi, hogy az 
adott vízterületet fürdésre kijelölték. 
Ugyanakkor ez egyúttal azt is jelenti, 
hogy csak arra az időszakra és hely-
színre vonatkozik a tiltás, amire a 
fürdőhely-kijelölés, a kijelölt fürdőhe-
lyeken kívül viszont az önkormány-
zat rendeletben sem tiltja az állatok 
bevitelét.

- Siófok város közigazgatási terü-
letébe tartozó partszakaszon a mel-
lékelt térképeken jelöltük a kijelölt és 
nem kijelölt fürdőhelyeket (köztük a 
lekerített vagy fizetős strandokat is). 

A térképen megjelölt területeken kí-
vül fekvő területek nem a jogszabály 
szerinti kijelölt fürdőhelyek, hanem 
olyan területek, ahol a fürdés nem 
esik tiltó rendelkezés hatálya alá, 
azaz szabad fürdeni és kutyákkal is 
látogatható nem kijelölt fürdőhelyek.

- A kedvtelésből tartott állatok 
sétáltatása során póráz és szükség 
szerint szájkosár használata kötele-
ző. A kijelölt fürdőhelyeken megfele-
lő tábla jelzi, hogy az adott területre 
kutyát bevinni tilos. A táblákat folya-
matosan ellenőrizzük, karbantartjuk 
és szükség esetén pótoljuk. A lejáró 
utak és a kijelölt fürdőhely határán a 
szükséges tiltó táblák minden évben 
kihelyezésre kerülnek.

A Városőrség továbbra is kiemelt 
figyelmet fordít a kutyákkal kapcso-
latos panaszokra és a strandokon 
rendszeresen járőrözik. Folyamato-
san felhívjuk a felelős állattartó tartó 
gazdák figyelmét, hogy 
az állatok ürülékét min-
den esetben össze kell 
gyűjteni.

Ezek a kijelölt és a nem  
kijelölt fürdőhelyek

Térképeinken 
az ezüstparti és 

aranyparti kijelölt 
(sárga) és nem 
kijelölt (kék) 

siófoki  
fürdőhelyek.

A siófoki képviselő-testület áprilisi ülésén – ahogyan megírtuk – úgy döntött, hogy nem jelöl ki állatbarát fürdő-
helyet Siófok területén. A témával kapcsolatban a városháza sajtóközleménye:
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Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
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SIÓFOKON, BIZTONSÁGBAN. A második siófoki közlekedésbiztonsági nap címszavakban és képekben: mentési bemu-
tató, rajzpályázat-eredményhirdetés, járműbemutató, játékos kreszpálya, borulásszimulátor, városismereti játék.
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Életmentés a városházán
Győrfi Pál személyesen hozta el a 
mentőszolgálat elismerését.

Előbb dr. Lengyel Róbert polgár-
mester adott át elismerő oklevelet 
és emléktárgyat a siófoki városhá-
zán, majd Győrfi Pál, az Országos 
Mentőszolgálat szóvivője fejezte ki 
elismerését annak a három hivatali 
dolgozónak, akik megmentették kol-
léganőjük életét.

Leállt a szíve a hivatal egyik mun-
katársának, ezt észlelve és felismerve 
két kolléganője, Egriné Lerner Viktó-
ria és Gadó Rózsa azonnal megkezdte 
az újraélesztést, a városháza portáján 
rendelkezésre álló félautomata defib-
rillátort is igénybe véve. Kettejükhöz 
csatlakozott Kekecs Károly Richárd, 
a Városőrség tűzoltói múlttal bíró ve-
zetője is, és a mentők kiérkezéséig 
életben tartották a kolléganőt. A men-
tőszolgálat két autóval és egy helikop-
terrel érkezett a városházához, majd a 
munkatársnőt kórházba szállították. 
„Nem jutalmat szerettünk volna adni, 
hanem kifejezésre juttatni egy oklevél-
lel és egy emléktárggyal a városveze-
tés, valamint a hivatal minden dolgo-
zójának háláját és köszönetét a gyors 
segítségért – mondta Lengyel Róbert 
polgármester, amikor a városházán 
Némethné dr. Jenei Éva aljegyzővel 
közösen gratuláltak a három életmen-
tőnek. – A kolléganő remélhetően ha-
marosan visszatérhet közénk, és ha így 
lesz, az elsősorban annak köszönhető, 
hogy az említettek felismerték a hely-
zet súlyosságát és azonnal cseleked-
tek, segítő kezet nyújtottak. Az oklevél 
és az emléktárgy örökre emlékeztetni 
fogja őket és a családtagjaikat is, hogy 

egy embertársunk nekik köszönheti 
az életét.”

A polgármester bejelentette: 
újabb defibrillátorokat szerez be a 
város azokba az önkormányzati in-
tézményekbe, ahol jelentősebb az 
ügyfélforgalom, továbbá félévente 
ismétlődő önkéntes elsősegélynyújtó 
képzést is szerveznek a hivatal mun-
katársainak. „Sose legyen rá szükség, 
ezt mondtam, amikor beszereztük a 
defibrillátort, de soha nem lehet tud-
ni, legközelebb melyikünknek vagy 
egy intézményünk melyik látogató-
jának lesz szüksége segítségre.”

Évente mintegy 6000 olyan esetük 
van, amikor valaki rosszul lesz és leáll 
a vérkeringése – tudtuk meg Győrfi 
Páltól, az Országos Mentőszolgálat 
szóvivőjétől. „Ahhoz, hogy valakit 
meg tudjunk menteni, szükség van jól 
működő mentőszolgálatra, de a civilek 
segítségére is, azokéra, akik éppen ott 
vannak a rosszullét helyszínén. Az a 
legfontosabb, hogy ilyenkor elkezd-
je valaki a mellkasnyomást. A siófoki 
esetben a hivatali munkatárs életének 

megmentése valóban a civileken, a kol-
légáin múlott. Fel vagyunk-e készülve 
például egy munkahelyen az életmen-
tésre, ezen sok múlhat, és a siófoki vá-
rosháza felkészült volt, rendelkezésre 
állt a félautomata defibrillátor is, ami 
szintén hozzájárult az életmentés si-
kerességéhez. Bárki tudja egyébként 
ezt használni, csak bátorság kell hoz-
zá. Az életet mentő dolgozóknak gra-
tulálok, a betegnek pedig azt kívánom, 
hogy teljeskörűen épüljön föl, és miha-
marabb térhessen vissza a munkába.”

Az OMSZ néhány éve hozta létre 
az országos defibrillátor-adatbázist, 
amit sikerült digitalizálni és a SzívCity 
ingyenes applikációval bárki letöltheti a 
mobiltelefonjára – mondta el a Siófoki 
Híreknek Győrfi Pál. A szóvivő úgy foly-
tatta: „Ha a környékén valahol szükség 
van a segítségére, kap egy riasztást, és 
megmutatja azt is, hol a legközelebbi 
defibrillátor. A mentőszolgálat másik 
applikációjában, az Életmentőben is 
ott az adatbázis. Egyre több a készülék 
országszerte, de még közel sem elegen-
dő, amit az is mutat, hogy a hirtelen 
szívmegállással elhunytak 70 százalé-
kát lehetne megmenteni, de most csak 
a 20-25 százalékukat tudjuk. Tehát még 
sokakat meg lehetne menteni, ha valaki 
azonnal elkezdené a mellkasnyomást 
és lenne a környéken egy defibrillátor. 
A mentésirányítóink ma már nemcsak 
telefonon, hanem videón is kapcsolat-
ba tudnak lépni azokkal, akik segíteni 
próbálnak rosszullét esetén. De a siófo-
ki városházi példa is azt mutatja: akkor 
kell erre gondolni, amikor nincsen baj, 
akkor kell egy egyszerű, rövid képzés 
és készülék, s emberéleteket tudunk 
megmenteni.”� F. I.

Siófok város önkormányzatának is elismerő oklevelet hozott Győrfi Pál és egy mini mentőautót

Balról Kekecs Károly Richárd, Gadó Rózsa és Egriné Lerner Viktória
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„Az új főépítész most beleállt…”
„Az új főépítész most beleállt: 

felszólítások, bírságok mentek ki a 
Petőfi sétány elhanyagolt villáit tu-
lajdonlóknak” – mondta dr. Lengyel 
Róbert polgármester a képviselő-tes-
tület májusi ülésén. Az új főépítész 
amiatt is a „sűrűjébe” csöppent, 
hogy – a helyi építési szabályzat mó-
dosításának keretében – kezdődik a 
helyi védett épületek értékvédelmi 
dokumentációinak felülvizsgálata, a 
Petőfi sétány és környezete megújí-
tására pedig épp most hirdet ötletpá-
lyázatot a város.

„Ezek a feladatok mind össze-
függenek, például a sétány ötletpá-
lyázata során is jöhet olyan ötlet, 
amit beépítünk a város szabályozási 
terveibe – mondta a Siófoki Hírek-
nek Nemes Dávid, az új városi főépí-
tész, aki elődjéhez hasonlóan nem 
csak Siófok főépítésze, hanem 16 ki-
sebb zalai településé is, egyébként 
pedig Keszthelyen él, ahol tagja 
egy helyi városvédő egyesületnek. 
– A Kálmán Imre Sétány megújítása 
ugyancsak időszerű, egy kisebb öt-
letpályázat segítségével valósulhat 
meg, az egyetemek hallgatóinak be-
vonásával.”

Nemes Dávid a Műszaki Egyetem 
után a Kós Károly Egyesülés Vándor- 
iskolájában több neves főépítésszel 
dolgozott együtt, egy kis ideig Ma-
kovecz Imre mellett is. A közelmúl-
tig főleg a lakóépülettervezésben te-
vékenykedett. „A világ változásával 
együtt az építészet is változik, egyre 
kevesebb az egyedi tervezés, egyre 
több az előregyártás, egyre kevesebb 
a tervezői szabadság, magam is ezért 
kerestem a tervezés mellé más terü-
letet is, a főépítészi tevékenységet. 
Egy település mérete, hagyományai, 
elhelyezkedése meghatározza, mi-
lyen feladatai vannak a főépítésznek. 
A nagyobb Balaton-parti települések 
más kihívásokkal küzdenek, mint a 
kisebb zalai községek. Az első tapasz-
talataim alapján Siófokon a kisebb 
településekhez képest a nagyobb - a 
tervtanács hatáskörébe tartozó - beru-
házások adják a munka javát.”

Építész szemmel nézve a várost 
maga is tapasztalja a közlekedési 
nehézségeket (nincs a városközpon-
tot elkerülő út, főleg nyáron kevés a 
parkolóhely), a Petőfi sétány körü-

li állapotokat vagy éppen azt, hogy 
mind több zöld felületet kellene ki-
alakítani a klímaváltozás kedvezőt-
len hatásainak a kiegyensúlyozása 
érdekében. De a kerékpáros, gyalo-
gos közlekedés folyamatos előtérbe 
kerülése is érdekes várostervezési 
feladat és kihívás. Nemes Dávid úgy 
látja, a fejlődés irányát Siófokon je-
lentős mértékben a nagy beruházók 
határozzák meg, gazdasági erejüket 
érvényesítve az önkormányzattal 
szemben. „A magánszektor a profit-
maximalizálásban érdekelt, nekünk 
ennek valamilyen mértékben ellent 
kell tartanunk, és arra is figyelnünk, 
hogy az infrastruktúra ezt követni 
tudja. Az új településterv Siófokon is 
a jövőről is kell szóljon; a helyileg vé-
dett épületeket se „védjük túl”, mert 
akkor leromlik az állaguk, és nem 
érjük el a célunkat, ugyanakkor a te-
lepülés múltját is megőrizzük épüle-
teink által.”

Az új főépítész hozzátette: az 
önkormányzat főépítészi irodája 
az építtetők rendelkezésére áll tá-
jékoztatással, szakmai konzultáci-
óval. „Segítünk a jogszabályokban 
eligazodni, hogy minél több későbbi 
probléma, vita elkerülhető legyen.”

…

Ha már építészet: megkapta az 
építési engedélyt a Lidl az Ipar utcá-
ba tervezett áruházára, erről tájékoz-
tatta a multicég képviselője a siófoki 
polgármestert. Jelenleg a parkoló- és 
útcsatlakozás engedélyeztetése zaj-
lik, és készülnek a kiviteli tervek. 
� F. I.

Családbarát Balaton

2026-ban a Balaton lett Európa 
legjobb családbarát desztinációja. A 
díj nemzetközi visszaigazolása an-
nak, hogy a Balaton ma már Európa 
egyik legkomplexebb és legélhetőbb 
családbarát turisztikai desztináci-
ója. A VisitBalaton365 által bene-
vezett régió az elmúlt évek tudatos 
fejlesztési munkájának, a nemzet-
közi marketingkommunikációnak, 
de leginkább a számtalan elhivatott 
és magas minőséget képviselő helyi 
szolgáltatónak, szervezetnek, szak-
embernek és településnek köszön-
hetően nemcsak nyári üdülőhely-
ként, hanem egész évben elérhető 
családi élménytérként vált ismertté 
a nemzetközi turisztikai piacon. A 
díj különösen fontos visszajelzés 
arról, hogy a Balaton sikeresen építi 
négyévszakos turisztikai kínálatát, 
melyben vitathatatlanul nagy sze-
repe van a régió legnépszerűbb, 4 
évszakos városának, Siófoknak is. 
Siófok városa a város vendéglátóival 
közösen az elmúlt években egyre 
nagyobb hangsúlyt fektet a család-
barát 4 évszakos szolgáltatásokra, 
a szolgáltatások fejlesztésére, a 
programkínálat bővítésére Ennek 
a közös munkának az eredménye 
ez az elnyert díj. Siófok az idén el-
fogadott, 5 éves turizmusfejlesztési 
stratégiájával összhangban tovább-
ra is a 4 évszakos, fenntartható és 
családbarát, egész évben élményt 
nyújtó Balaton és Siófok márkáért 
dolgozik közösen a régió kiváló 
szakembereivel, szakmai szerveze-
teivel és szolgáltatóival. Az Interna-
tional Travel Awards 2015 óta ismeri 
el a nemzetközi utazási, turisztikai 
és vendéglátóipari szektor kiemel-
kedő szereplőit. Az elmúlt években 
az iparág egyik rangos nemzetközi 
díjává vált, amely a magas színvo-
nalú szolgáltatásokat, az innova-
tív megoldásokat és a kiemelkedő 
vendégélményt díjazza világszerte. 
A nyerteseket nemzetközi szakmai 
zsűri választja ki a beérkezett pályá-
zatok közül. A 2026-os mezőnyben 
52 országból több mint 120 nevező 
vett részt a turizmus és vendéglátás 
különböző területeiről, így a bala-
toni régió elismerése kiemelkedő 
nemzetközi eredménynek számít.
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Perczel: 75
Nekünk Iby tanár úr és tanárnő 

szigorát, Koltay Pista bácsi és Gizi 
néni tesióráit, Hunya tanár úr

„apró” matekpéldáit, Pap Laci bá-
csi történeteit, a Zugor tanár úr fel-
ügyelte menzai sorakozót jelentette 
és még sok egyebet anno a Perczel, 
másoknak mást a 75 év során. Ért-
hető módon zömmel az idősebb ge-
neráció nosztalgiázott a patinás fa-
lakon belül a május 16-i Perczel 

‚
75 

Pikniken, melyen arra emlékeztünk, 
hogy 75 éve végzett az első, 1950-
51-es osztály az akkor még állami 
általános gimnázium elnevezésű in-
tézményben. Ebből az első osztály-
ból köszöntötték a színpadon a 93 
éves Kelemen Istvánt ezen az esős 
jubileumon. S köszöntőt mondott dr. 
Lengyel Róbert polgármester egyko-
ri perczeles diákként is, ugyanígy dr. 
Beró Tamás orvosprofesszor, a gim-
náziumalapító igazgató, Beró Pál fia 
vagy éppen Lovász Irén Kossuth-dí-
jas népdalénekes, aki hajdani taná-
rai közül Bertalanné Kószó Rózsa és 
Segesdy Katalin nevét emelte ki, s a 
művészeti nevelés fontosságát hang-
súlyozta. Soósné dr. Dezső Zsuzsan-

na meteorológus is korábbi diákként 
szólt az ünneplőkhöz, Fellegi Bálint 
a Perczel Mór Gimnázium jelenlegi 
főigazgatójaként, Szilasi Gábor pedig 
tankerületi igazgatóként.

„Van egy fényképem, amin diák-
ként a mai gimnáziumépület alapjait 
ássuk, odaadtam Koltay Évinek” – 
mondta a 70 éve végzett Farkas Jenő. 
Ez a fotó majd a következő jubileu-
mon kerülhet a vitrinbe, a Perczel 

‚
75 

Pikniken nyílt iskolatörténeti kiállí-
táson egyebek között a gimi egyen-
sapkáit, egyenköpenyét vagy éppen 
az első években Mecseki néni által 

csengő helyett használt kolompot 
láthattuk, s a tanári kar 1951-es üze-
nő naplóját. Ez alkalomra jelentet-
ték meg ismét a szervezők az iskola 
történetét feldolgozó jubileumi év-
könyvet, valamint a tablók könyvét. 
Ha már szervezők: a két fő szervező, 
Mizerák Beáta és Koltay Éva bár a 
nap folyamán sokat aggódott amiatt, 
hogy az eső felborította a tervezett 
szabadtéri programokat, a gimnázi-
um épületének tarka vidámságát az 
időjárás sem tudta elrontani; egész 
nap osztálytalálkozók sora váltotta 
egymást a termekben.� F. I.
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Egészségváros: 11,4 millió a kórháznak
A siófokiak összefogása összesen 
11.461.000 forint támogatást hozott 
a Siófoki Kórház-Rendelőintézet 
számára a Richter Egészségvároson.

Aktív közösségi összefogás kísér-
te a Richter Gedeon Nyrt. társadalmi 
felelősségvállalási programjának ré-
szeként megvalósuló Richter Egész-
ségváros program siófoki állomását.  
A rendezvénysorozat fennállása óta 
második alkalommal tért vissza a vá-
rosba, ahol ismét bebizonyosodott: 
az egészségtudatosság és a közös-
ségi felelősségvállalás kéz a kézben 
jár. A program célja, hogy ráirányítsa 
a figyelmet a megelőzés és a tudatos 
életmód jelentőségére, miközben 
kézzelfogható támogatást nyújt a 
hazai egészségügyi intézmények fej-
lesztéséhez.

A Richter 3,5 millió forintos 
alapadománnyal járult hozzá a Sió-
foki Kórház-Rendelőintézet támoga-
tásához, amelyet az Egészségváros 
résztvevői tovább növelhettek. A nap 
folyamán a látogatók a szűrővizsgá-
latokon, tanácsadásokon és külön-
böző programokon való részvétellel 
gyűjthettek további adományponto-
kat. A közösségi részvétel erejét jól 
mutatja, hogy a nap végére az ös�-
szeg 11.461.000 forintra emelkedett, 
amelyből az intézmény berendezés- 
és eszközfejlesztése valósul meg.

A rendezvény megnyitóján dr. 
Kovács Miklós, Siófok város alpolgár-
mestere szólt először az Egészségvá-
ros résztvevőihez: „A helyszín jelké-
pes, hiszen a Balaton a város számára 
egyszerre jelent turisztikai vonzerőt, 
egészséges, természetes környeze-
tet, a lélek és a test szabadságát. Kü-
lönösen büszkék vagyunk arra, hogy 
a mai napon városunk adhat otthont 

ennek a fontos kezdeményezésnek, 
ami nemcsak az egészségmegőrzés 
fontosságára hívja fel a figyelmet, ha-
nem valódi segítséget is nyújt a helyi 
közösség összekovácsolása szem-
pontjából. A Richter Egészségváros 
egyik legnagyobb értéke, hogy a pre-
venciót az ingyenesen elérhető szű-
rővizsgálatok által helyezi a közép-
pontba. Mindannyian tudjuk, hogy 
a megelőzés nemcsak egyéni, hanem 
közösségi érdek is, ezért városunk 
frissen elfogadott turizmusfejlesztési 
stratégiája az egészségturizmust is 
kiemelt irányként kezeli. Siófok nem 
csak a pihenés és a kikapcsolódás, de 
egyre inkább az egészséges életmód 
városa is szeretne lenni.”

Dr. Nagy Ákos György, a Siófoki 
Kórház-Rendelőintézet megbízott 
főigazgatója és orvosigazgatója is 
hangsúlyozta a prevenció és a la-
kossági részvétel jelentőségét: „Is-
mét lehetőségünk van arra, hogy a 
program mottója alapján, az „Egész-
ség ezreknek, milliók a kórháznak!” 
célkitűzésben részt vállalhassunk. 

Készséggel tesszük ezt a város, a tér-
ségben élők egészségtudatosságának 
erősítése, az egészség megőrzése 
és esetleges betegségek korai felis-
merése, nem utolsósorban pedig az 
egészséges életmód népszerűsítése 
érdekében. Közös érdekünk a lakos-
ság és a térségben élők minél jobb 
egészségi állapotának elérése és an-
nak fenntartása. El kell érnünk, hogy 
a betegségek gyógyítása mellett kellő 
hangsúlyt kapjon a tudatos életmód 
és a megelőzés is.”

Kozma Róbert, a Richter Gedeon 
Nyrt. Belföldi értékesítési és marke-
ting igazgatója arra hívta fel a figyel-
met: cégük idén ünnepeli fennállásá-
nak 125. évfordulóját.   

A szűrővizsgálatok iránti érdek-
lődés jelentős volt: a prosztataszű-
résen 189-en vettek részt, amiből 6 
főnél súlyos eredményeket mértek a 
szakemberek. Vérnyomásmérésre és 
pitvarfibrilláció szűrésre 384 fő, vér-
cukormérésre 280 fő jelentkezett. Ko-
leszterin-mérésen 400-an, érszűkület 
vizsgálaton pedig 145-en jártak.
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16 EGÉSZSÉG



TŰZOLTÓNAP FELVONULÁSSAL. 50 éve, 1976 májusában alakult a siófoki hivatásos tűzoltó-parancsnokság, ezt ün-
nepelték Somogy vármegye tűzoltói Siófokon felvonulással és Szent Flórián-napi ünnepi állománygyűléssel. A siófoki 
hivatásos tűzoltók elődjei, az önkéntes tűzoltók már 1883-ban megalakultak, az utódok az elmúlt 50 évben 26 millió 
percnyi folyamatos szolgálatot teljesítettek. A siófoki ünnepség egyik szervezője a Siófoki Tűzoltó Hagyományőrző és 
Sport Egyesület volt. A KIMK színháztermében rendezett vármegyei ünnepségen dr. Lengyel Róbert siófoki polgármester 
az Év Tűzoltója hagyományos városi kitüntetést ezúttal Boda Norbert címzetes főtörzsőrmesternek és Somogyi Tamás 
főhadnagynak adta át.
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Kinőtte a pincét az ásványmúzeum
A Magyarország és Erdély te-

rületéről származó legjelentősebb 
gyűjteménye neki van a szakembe-
rek szerint, és az első magyar volt, 
aki idehaza talált új fajjal gazdagí-
totta a világon ismert 7000 féle ás-
ványt. S talán még a kibontakozóban 
lévő lengyelországi partnervárosi 
kapcsolat is neki, pontosabban az 
ásványmúzeumának köszönhető. 
Kövecses-Varga Lajos (nomen est 
omen?) több mint 50 éve ásványgyűj-
tő, és éppen 40 éve, 1986 júniusában 
nyitotta a siófoki ásványmúzeumot a 
Kálmán Imre Sétány egy pincehelyi-
ségében – ma is ott várja látogatóit.

 „De talán már nem túl soká-
ig – így az ország legnagyobb ma-
gángyűjteményének tulajdonosa. 
– Nemrég megvásároltam az egykori 
gyermekkönyvtár épületét a múze-
umtól 50 méternyire, az 280 négy-
zetméter és földszinti, vagyis sétájuk 
közben is többen is betérhetnének. 
Ma is lejönnek évente 4 ezren, de a ‚
80-as évek végén még háromszor 
ennyi látogatóm is volt...A siófoki 
iskolás csoportok ingyen jöhetnek, 
földrajzórát is tartok nekik – tanár a 
végzettségem, feleségem is pedagó-
gus, siófoki nemzedékeket tanított 
énekre, jártak hozzá énekkarra –, ám 
15 iskolás osztálynál nem volt több 
az elmúlt 40 év alatt…”

Négy évtizede 3 ezer darabos 
gyűjteménnyel kezdte, ma sincs több 
ennél a múzeumban helyhiány mi-
att, de akad a ma már 12 ezer dara-
bos gyűjteményéből Zircen és Szege-
den is, 871 államilag védett, ami azt 
jelenti, hogy abból az ásványból nem 
ismert szebb a Természettudományi 
Múzeum szakemberei szerint. „Ős-

maradványokkal kezdtem (egy dino-
szaurusz-lábnyomot is tud mutatni a 
siófoki pincében – a szerk.), bakonyi 
gyerek vagyok, arrafelé patakokban 
és bányákban gyűjtöttem először – 
emlékezett vissza Kövecses-Varga 
Lajos. – Egyetemre kerülve kezdtem 
el a világ ásványait gyűjteni, ma már 
csak a Kárpát-medencét gyűjtöm, 
elsősorban Erdélyt és a mai Magyar-
országot. Ötszázszor voltam például 
az erdélyi Kapnikbánya érctelepen, 
ahonnan nagyon szép színes, vál-
tozatos ásványritkaságokkal tértem 
haza. De cseréltem és vásároltam is 
börzéken. A világon 7000 féle ásvány 
ismert, 1200 a Kárpát-medencében, 
735 a mai Magyarországon. Ebből 
egynek a felfedezése az én nevem-
hez fűződik, 2004-ben az első olyan 
gyűjtő voltam Magyarországon, aki 
idehaza fedezett fel egy új ásványt, 
mégpedig Tatabánya mellett, a má-
nyi bányában. Korábbi professzo-
romról kapta a nevét: kochsándorit. 
Magyarországon sok régi bányahely 
már csak a földrajzkönyvekből is-
mert (Gyöngyösoroszi, Recsk, Ru-

dabánya), a bányabezárások után az 
erdélyi Érchegységbe szerettem jár-
ni, az onnan hozott ércek csiszolva 
sokkal szebbek. Az egyik legújabb 
darabjaim üvegopálok, hialitok a To-
kaji-hegységből, ezek UV-lámpával 
világítva élénkzölden fluoreszkál-
nak, egy barátom drágakő minőségű 
ékkövet is tudott csiszolni belőlük.”

A múzeumtulajdonos azt mond-
ta a Siófoki Híreknek: annak idején 
nagy szakmai sajtóvisszhangja volt 
a felfedezésének, de ez csak a saját 
szempontjából érdekes, sokkal fon-
tosabbnak tartja, hogy páratlan gyűj-
teményét minél szélesebb körben 
közkinccsé, ismertté tegye. Úgy véli, 
ebben segíthet neki akár az új part-
nervárosi kapcsolat Siófok és a len-
gyelországi Lwówek Slaski között. 
„Talán a lengyelek, amikor partner-
települést kerestek, értesültek arról, 
hogy hozzájuk hasonlóan (nekik egy 
nagy, városi támogatású ásványmú-
zeumuk van és Európa harmadik 
legnagyobb ásványbörzéjét tartják 
évente) Siófokon is működik ásvány-
múzeum, ennek is köszönhetően 
döntöttek városunk mellett. Ez is 
ösztönözheti majd azt, hogy minél 
előbb át tudjak költözni a nagyobb 
helyre, ami csak az anyagi lehető-
ségeken múlik. Régen kinőttük a 
pincehelyiséget, amit egy ablaktalan 
szenes pincéből alakítottunk át anno 
múzeummá, ehhez sem és a fenntar-
tásához sem kértem soha egy fillér 
támogatást sem.”

A negyvenedik születésnapon, 
június 6-án egyelőre még a régi he-
lyen várja az ásványbarátokat Köve-
cses-Varga Lajos, ingyenes belépés-
sel.� F. I.
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Olajfát ültettek és emléktáblát 
avattak a siófoki zsinagógánál abból 
az apropóból, hogy 40 éve épült fel 
az új imaház. Elődjét, az 1878-ra meg-
épített ózsinagógát az 1980-as évek 
siófoki utcarendezése során elbontot-
ták, a posta építkezett a helyére, az új 
imaházat pedig a szomszédos telken 
építette fel a hitgyülekezet.

Dr. Kovács Miklós alpolgármester 
arra emlékeztetett: a két világháború 
között Siófok a magyar, főleg a pesti 
zsidóság (a tudományos és a művész-
világ jeles képviselői, pénzemberek) 
kedvelt üdülőhelyévé vált, a vészkor-
szakban a hitközséget feloszlatták, a 
zsinagógát raktárnak használták, a 
deportálások után mindössze 72-en 
tértek haza. Manapság leginkább a 
nyári szezonban telik meg élettel az 
imaház. „Siófok nem feledi az áldo-

zatokat, a gyökereit, azt, hogy jelen-
legi rangos üdülőhellyé válásának a 
kezdeteinél maghatározó volt a zsidó 
polgárság” – így az alpolgármester.

Dr. Grósz Andor, a Mazsihisz el-
nöke is arra hívta fel a figyelmet: Sió-
fok első szállodáit zsidó tulajdonosok 
alapították, legjelentősebb éttermeit 
zsidó vendéglősök vitték, és zsidóké 
volt a partmenti villák többsége is. 
„Negyven éve nem csak a közösség 
háza nyílt meg, hanem egy ajtó, egy 
út is a jövő felé – így a Mazsihisz-el-
nök. – Zsinagóga megnyitásához a 80-
as években kellett a közösség bátor-

sága, kiállása önmagáért – most ezt is 
ünnepeljük. Azt üzenték: nem adjuk 
fel, nem tűnünk el, nem maradunk 
csendben. Negyven év a zsidó ha-
gyományban különleges szám: 40 év 
vándorlás a pusztában, felkészülés az 
ígéret földjére. A siófoki zsinagóga 40 
éve is a kitartást, a hitet  mutatja, azt, 
hogy a zsidó élet akkor is utat talál, ha 
a körülmények nem kedvezőek.”

Az 1986 júniusi avatón Schőner 
Alfréd főrabbi még arról beszélt, 
hogy nincs feldolgozva a helyi zsidó-
ság múltja. Azóta Matyikó Sebestyén 
József 2000-ben megjelent Zsidók 
Siófokon című könyve után Laki Judit 
a két éve megjelent Siófoki századok 
című helytörténeti kötetben tett köz-
zé részletes tanulmányt (könyv is 
készül ebből is), amiben az a Pártos 
Magda is megszólal, aki Siófokon nőtt 
fel, ma 103 éves és Lausanne-ban él.   
� F. I.

ORSZÁGOS ÉS RÉGIÓS SEREGSZEMLE. Egymás után két néptáncos seregszemlének is házigazdája volt a Balaton 
Táncegyüttes. Fiatal néptáncosok százai léptek a Kálmán Imre Művelődési Központ színpadára két hétvégén; először az 
országos ifjúsági néptáncfesztivál, majd az Együd Árpád régiós koreográfiaverseny ifjú résztvevői. Ez utóbbin a fellépők 
többsége a helyi művészeti iskola növendéke volt, a néptánc tanszak csoportjai mutatták be legjobb produkcióikat.

HŐSÖK NAPJA. Több mint 800 ezer fo-
rint adományból tavaly állított ország-
zászlót a Civilek a Nemzetért Egyesület a 
101 éve, 1925-ben avatott első világhábo-
rús emlékmű tövében. Az idei hősök napi 
megemlékezésen Horváth János elnök 
bejelentette: a 247 ezer forintnyi pénzma-
radványt most a szobor megtisztíttatásá-
ra fordították. Az ünnepségen dr. Horváth 
Gyula önkormányzati főtanácsos emléke-
zett meg a magyar nemzet hőseiről, Holl 
József saját versét szavalta el, közreműkö-
dött a Siófoki Dalbarátok Kórusa.

40 éves a zsinagóga. 
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A nyár új találkozóhelye a Balatonnál:
újra pezseg az élet a Galerius fürdőben

A balatoni nyárnak saját ritmusa van; 
a napfényes délutánoknak, a vízparti ne-
vetéseknek, a közös családi élmények-
nek és azoknak az estéknek, amelyekből 
spontán emlékek születnek. Idén nyáron 
egy olyan felújított helyszín várja a ki-
kapcsolódni vágyókat, ahol mindez egy-
szerre találkozik: közösségi élményekkel 
és egész nyáron változatos programokkal 
tért vissza a siófoki Galerius fürdő.

A nyári szezon nyitányát az „Epres 
Summer Fresh” pünkösdi hétvége adta 
meg, ahol az epres ízek, a frissítő italok, 
a könnyed nyári hangulat és a közös él-
mények együtt teremtették meg azt az 
atmoszférát, amelyre a Galerius az egész 
szezonban épít. A hétvége nemcsak egy 
esemény volt, hanem egy új időszak 
kezdete is: a Galerius újra aktív talál-
kozópontként, élményközpontként és 
közösségi térként nyitotta meg kapuit a 
vendégek előtt. A nyár során folyamato-
san érkeznek majd az újabb tematikus 

hétvégék és programok. A látogatókat 
gasztroélmények, zenés esték, habpartik, 
animációs programok és családi aktivitá-
sok várják, minden hétvége más meglepe-
tést tartogat. A cél, hogy a Galerius egész 
nyáron olyan hely legyen, ahová érdemes 
újra és újra visszatérni – akár barátokkal, 
akár családdal, akár egy spontán balatoni 
kikapcsolódás részeként.

A nyári hangulat fontos része a fürdő-
hely étterme, a Bistro la Bocca is, amely 
a szezon gasztroélményeinek egyik köz-
ponti helyszíneként kapcsolódik a prog-
ramokhoz. Tematikus étel- és italkínálat-
tal, friss nyári ízekkel és könnyed balatoni 
atmoszférával várja a vendégeket, legyen 
szó egy délutáni felfrissülésről vagy egy 
élményekkel teli hétvégi estéről.

A Galerius kiemelt figyelmet fordít 
a családokra is. A gyermekprogramok, 
közös aktivitások és játékos animációk 
mellett egyszerre jelenik meg az aktív ki-
kapcsolódás és a pihenés lehetősége, így 
minden korosztály megtalálhatja a szá-
mára tökéletes nyári élményt.

Mivel rendszeresen programokkal ké-
szül a Galerius fürdő a vendégfogadásra, 
ezért érdemes követni a fürdő hivatalos 
Facebook-oldalát https://www.facebook.
com/galeriuselmenyfurdo), ahol elérhe-
tőek az aktuális nyári események és azok 
részletei.

TELJESKÖRŰ MÁRKAFÜGGETLEN 

AUTÓSZERVIZ - AUTÓVILLAMOSSÁG 
Siófok-Kiliti, Pipitér u. 4. • Tel.: 06-30/973-3037 • www.htb.hu 

BEJÁRAT A CSÁRDARÉTI ÚT FELŐL!

KLÍMATISZTÍTÁS, TÖLTÉS, JAVÍTÁS
Bankkártyás fizetési lehetőség! • Az ajánlat érvényes 2026. június 1-től a készlet erejéig.

Gondozásmentes 
AKKUMULÁTOROK 
2 év garanciával

la-chip-tuning siófok
htb.hu kft

GYÁRI MINŐSÉGŰ ÜLÉSFŰTÉS SZETTEK BEÉPÍTÉSE

CHIPTUNING, MOTOR OPTIMALIZÁLÁS, FOGYASZTÁSCSÖKKENTÉS
• DTC hibakódok végleges törlése, Melegindítási hiba javítása
• Meglévő hibás chiptuning tartalmak javítása
• File szerviz: kiolvasott tartalmak online módosítása
• Szívósor csappantyú (Flap szelep) kikapcsolása

AKCIÓS AUTÓHIFI TERMÉKEK!
• Multimédiás egységek, autóspecifikus fejegységek
• Autóhifi kiegészítők, csatlakozók, beépítőkeretek
• GPS nyomkövetés online figyeléssel
• Traffipax védelem
• Tolatóradar és kamera rendszerek
• Telefon kihangosítók
• �Központi zár szettek, távmodulok,  

egyedi indításgátlók
• LED termékek, autós kiegészítők
• Sport dobok, direktszűrők

• Vonóhorog felszerelés, vizsgáztatás
• Műszakira felkészítés vizsgáztatással
• Vezérlésszett cserék
• Autódiagnosztika
• Motor, futómű, fék, kuplung javítás
• Számítógépes futómű beállítás

Új és használt AUTÓGUMIK  
GARANCIÁVAL nagy választékban!

GUMISZERELÉS, CENTÍROZÁS  
PROFESSZIONÁLIS GÉPEKKEL!

SZAKKÉPZETT FAVÁGÓ SZAKKÉPZETT FAVÁGÓ 
VÁLLALJA VESZÉLYES VÁLLALJA VESZÉLYES 

FÁK KIVÁGÁSÁT, FÁK KIVÁGÁSÁT, 
VISSZAVÁGÁSÁT, VISSZAVÁGÁSÁT, 
ELTAKARÍTÁSSAL,  ELTAKARÍTÁSSAL,  

SAJÁT EMELŐKOSÁRRAL.  
TEL.: 06/20/320-8485
kiralyfavago@gmail.com

Arthromed
Dr. Koreny Tamás Ph.D.
Private Orthopaedic surgeon

www.porcklinika.hu
ORTOPÉDIAI MAGÁN-RENDELÉSEMEN  
SZERETETTEL VÁROM PÁCIENSEIMET, 

Siófok, Semmelweis u. 1. +36-30/425-2664
Mozgásszervi betegségek és Sportsérülések 

gyógyítása, Gyermekszûrés
Bejelentkezés on-line, vagy telefonon.
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AZBESZT
„Siófokon az elmúlt öt évben el-

végzett útépítési és karbantartási 
munkák során a szerződött vállal-
kozók minden esetben magyaror-
szági bányákból származó zúzott 
követ építettek be. Osztrák bányából 
beszerzett, azbeszttel szennyezett 
kőanyag nálunk nem lett beépítve” 
– közölték a polgármester kérésére a 
siófoki városháza szakemberei.  

VÁGATLAN
Siófok városa is csatlakozott a 

Gajdos László, az élő környezetért 
felelős miniszter által indított Vágat-
lan május országos mozgalomhoz, és 
csatlakozásra kérte az ingatlantulaj-
donosokat is. A belterületi zöldfelüle-
tek nagy részén ritkább kaszálással és 
magasabbra hagyott fűmagassággal 
igyekezett növelni az önkormányzat 
májusban a talaj csapadékmegtartó 
képességét. Külterületeken csak a 
környezetvédelmi szempontok sze-
rint végezték a gyepgazdálkodást. A 
program folytatása az időjárás alaku-
lásának figyelembevételével történik.

EGY TÁL
A májusi, 231. vasárnapi ingyen- 

ebédosztás után ezúttal is nyári szü-
netet tart a Siófok Városért Egyesület 
2015 óta tartó Egy tál akciója, folyta-
tás szeptember utolsó vasárnapján, 
de addig is naponta várja az éheseket 
a 10 éves Enni adok ételdoboz az Új-
piac téren.

EPREK HERCEGE
Az augusztus 20-i állami ünnep-

hez kapcsolódó Magyarország tor-
tája verseny hat döntőse közé került  
a siófoki Dinasztia cukrászda Eprek 
hercege fantázianevű tortája is, Lá-
zár Tamás ás Bán Tamás kreációja. A 
hat döntős közül választja ki később 
a zsűri, hogy melyik lesz Magyaror-
szág tortája 2026-ban.

VÉRADÁS
Siófoki véradások júniusban: 8-án 

a városházán 14 és 17 óra között, 19-
én a sóstói Everness Fesztiválon 13-
tól 17-ig.

PÓTLÓBUSZOK
Tíz IC-kocsit bérel a MÁV a nyári 

hónapokra az osztrák vasúttársa-
ságtól és ezek a balatoni vonalakon 
állnak forgalomba. Ezzel együtt bu-
szos pótlásokra is készülnek, Siófo-
kon lesz a vonatpótló buszok állo-
mása.

ÉLETMENTŐK

Az Életmentők napja jótékony-
sági strandröplabda-bajnokságot a 
Nagystrand pályáin a Siófoki Strand-
röplabda Egyesület szervezésében a 
BRFK csapata nyerte a Vízidisznók 
és a Somogyi lánglovagok előtt.

INGATLAN
Aktuális ingatlanhirdetések a vá-

ros honlapján: www.siofok.hu (Ügy-
félszolgálat/Jogi és Szervezési Osz-
tály/Ingatlanhirdetések).

FOCISZEZONZÁRÁS
A labdarúgó NB III délnyugati 

csoportjában a 2025/26-os bajnok-
ságban a 10. helyen végzett a BFC 
Siófok. Mészáros József edző érté-
kelése szerint gyenge ősz után igen 
eredményes tavaszt zártak. Alapo-
san átalakított, még inkább helyi fi-
atalokból álló csapat lépett pályára 
siófoki színekben (14 ifista mutat-
kozott be a felnőttcsapatban), úgy, 
hogy közülük jó néhányan a felnőtt 
és az ifjúsági bajnokságban, sőt, azt 
ifi kupában is helytálltak, utóbbiban 
az ország legjobb 4 csapata közé 
jutva, az U19-es korosztályban ez-
zel siófoki focitörténelmet írva… A 
megyei első osztályú futballbajnok-
ságban a Balatoni Vasas a 7. helyen 
zárt.

SAJTÓFOTÓ

A 44. Magyar Sajtófotó Kiállítás 
érkezett Siófokra és láthatók képei a 
hajóállomási Dísz téren június 22-ig.

 

IDŐUTAZÁS

Kulturális utazás a város aranyko-
rába, siófoki időutazás címmel indít 
fizetős városi sétákat dr. Kesziné Tol-
nai Szilvia; erről a séta egyik exklu-
zív helyszínén, a Thanhoffer villában 
tartottak sajtótájékoztatót.

GYEREKNAP

A kiliti Béke téren és a belvárosi 
Fő téren is gyereknapi programok 
sorával várták a kicsiket és szüleiket, 
képünk Kilitiben készült. Fotó: Kiliti-
ért Egyesület Facebook-oldala.
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A Siófoki Férfi Dalkör Egylet tisztelettel meghívja Önt

A SIÓFOKI FÉRFI DALKÖR
150 éves története

című könyv bemutatójára és

a Dalkör relikviáiból nyíló kiállításra

Köszöntőt mondanak:
Dr. Kovács Miklós, Siófok város alpolgármestere

Lőcser Edit, BRTK Könyvtár igazgató
Alexy Rezső, a Siófoki Férfi Dalkör Egylet elnöke

A könyvet bemutatja:
Bognár Zoltán, a könyv szerkesztője

A dalkör legértékesebb vándordíját,
az ezüsthajó restaurálását ismerteti:

Tamás Lóránt, aranyműves mester

Időpont: 
2026. június 18. csütörtök 17:00 óra

Helyszín:
BRTK könyvtár Siófok, Fő tér 2/A
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joga fenntartva.

Június 4. | csütörtök | 16:30
Vibók Ildi: Kezünkben a világvége 
rendhagyó környezetóra
BRTK Könyvtár, gyermekrészleg 
Június 4. | csütörtök | 18:30
Latin mozgásóra nőknek 
Civil Ház
Június 5 – 7.  
Levendula Szüret Törekiben
ÉnKertem Töreki
Június 5. | péntek | 19:00
19:00 - Beton.Hofi - Co Lee 
22:00 - Tha Patkányz, Mikee Mykanic, 
FRANKO, Füstös, Detto / RapCaviar
Plázs 
Június 6. | szombat | 9:30
Hangfürdő Zeller J. Kittyvel 
BRTK Könyvtár

Június 6.  | szombat | 10:00 
Ecsetre fel! – Festőtalálkozó 
Rózsakert 

Június 6. | szombat | 10:30
MÚOSZ Sajtófotó kiállítás megnyitó
Hajóállomás, Dísz tér

Június 6. | szombat | 11:00
ÁSVÁNYMÚZEUM 40. jubileumi Születésnap!
Ásványmúzeum

Június 6. | szombat | 12:00
Rummikub bajnokság országos forduló
BRTK Könyvtár

Június 6. | szombat | 16:00
IKREK boat - PETER MAKTO 6hrs EXCLUSIVE 
48th BIRTHDAY SET - Limited party
Hajóállomás 

Június 6. | szombat | 19:00
19:00 - Parno Graszt, vendég: Dánielfy
22:00 - Ikrek Boat AFTER & Ikrek Éjszakája
Plázs 

Június 8. | hétfő | 19:00
Duna Művészegyüttes és a Göncöl zenekar 
Apák és fiak
KIMK

Június 10. | szerda | 10:00
Tóth Krisztina: Malac és Liba
interaktív gyermekprogram
BRTK Könyvtár, gyermekrészleg

Június 10. | szerda | 17:00  
Tóth Krisztina: Kánkán az üvegpadlón
könyvbemutató
BRTK Könyvtár

Június 11. | csütörtök | 17:00
Szegedi Katalin: Mintha tegnap 
könyvbemutató
BRTK Könyvtár

Június 11. | csütörtök | 18:30
Latin mozgásóra nőknek
Civil Ház

VÍZTORONY-KILÁTÓ, VARGA IMRE ÉS HELYTÖRTÉNETI KIÁLLÍTÁS
(+36 30 244 8888)
Nyitva tartás: hétfőtől vasárnapig: 10:00–13:30 és 14:00–18:00
június 15-től vasárnaptól szerdáig 9:00 – 13:00 és 13:30 – 18:00
csütörtöktől szombatig 9:00 – 13:00 és 13:30 – 19:00
KÁLMÁN IMRE EMLÉKHÁZ (+36 84 506 598)
K-P:10:00-12:30; 13:00-16:00 Szo: 10:00-14:00, V-H: zárva
GALERIUS FÜRDŐ (+36 84 200 920)
Nyitva tartás: • H – V: 9:00- 21:00 
ÓRIÁSKERÉK ÉS DODGEM - Nagystrand (+36 30 387 9796)
A szolgáltatás időjárás függvényében vehető igénybe.
BEACH CSÚSZKAPÁLYA - Nagystrand (+36 30 30 556 6656)
A szolgáltatás időjárás függvényében vehető igénybe.  
BELLA ÁLLATPARK - Siófok, Verebesi u. 35. (+36 30 939 6006) 
Nyitva tartás: keddtől vasárnapig: 9:30-18:30
#hashtEGG Toyee Kalandpark – Siófok, Vak Bottyán utca 55.
Nyitva tartás: minden nap: 10:00-18:00
Siófoki Aréna Játszóház - Siófok, Déli u. 2. (+36 70 347 7790)
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig: 1 3:00-20:00, szombat-vasárnap: 9:30-20:00

VIZEK HÁZA ÉLMÉNYPARK - Zamárdi, Vadkacsa u. (+36 30 321 8358)
Nyitva tartás:  minden nap: 09:00-18:30

ÁSVÁNYMÚZEUM - Kálmán Imre sétány 10.
Nyitva tartás:  minden nap: 10:00-16:00

STRANDKÖNYVTÁR - Újhelyi strand és Sóstói strand
Nyitva tartás:  június 22-től

Június 12. | péntek | 10:00
Siófoki Sportnap
Nagystrand

Június 12 – 14. 
Levendula Szüret Törekiben
ÉnKertem Töreki

Június 12. | péntek | 17:00
SiópArt 2026/2. lapszámának bemutatója: 
Perczel ’75 
BRTK Könyvtár

Június 12. | péntek | 19:00
19:00 - DESH
22:00 - NECC Party
Plázs

Június 13. | szombat | 9:30 
Hangfürdő Zeller J. Kittyvel
BRTK Könyvtár

Június 13. | szombat | 17:00
Diótörő Balett Egyesület gálaműsor
KIMK

Június 13. | szombat | 19:00
19:00 - Carson Coma
22:00 - El Paso 
Plázs

Június 14. | vasárnap | 15:00
Happiness TSE: Évzáró táncgála
KIMK

Június 17. | szerda | 17:00
Alzheimer Café
Teátrum Kávéház

Június 18. | csütörtök | 17:00
150 éves Siófoki Férfi Dalkör - könyvbemutató 
BRTK Könyvtár 

Június 19 – 28.
Everness Fesztivál
Siófok - Sóstó

Június 19. | péntek | 19:00
19:00 - NEOTON koncert
22:00 - Metzker & Friends opening w/Mario,
Pixa, Koósz Milán & K-OSZ TV
Plázs

Június 19 – 21.
Levendula Szüret Törekiben
ÉnKertem Töreki

Június 20. | szombat
Utcazene Kavalkád
Több helyszínen

Június 20. | szombat | 13:00
II. Siófoki Mölkky bajnokság (finn teke)
és Juhannus ünnep
Beszédes József Általános Iskola udvara

Június 20. | szombat | 16:00
Kórustalálkozó – Siófoki Férfi Dalkör jubileumi 
koncertje
KIMK

J Ú N I U S

SIÓFOK
Június 20. | szombat | 19:00
Pogány Induló
Plázs

Június 21. | vasárnap | 17.00
X-Press TSE gálaműsor 
BRTK Könyvtár

Június 22 - 26.
Összművészeti tábor 
BNK Táncstúdió

Június 26 - 27.
AstroFest
22:00 - Metzker & Friends w/Vini,
Pumped Gabo, Koósz Milán
Plázs

Június 26. | péntek | 18:00
BNK táncgála – Hogyan tudnék élni nélküled?
KIMK

Június 26 - 28.
Levendula Szüret Törekiben
ÉnKertem Töreki

Június 28. | vasárnap
Airforce Tánciskola gálaműsora
KIMK

ÁLLANDÓ PROGRAMOK

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK:
Egy vizualista képelő képtelenségei, kiállítás – KIMK Emeleti galéria
MÚOSZ Sajtófotó kiállítás – Hajóállomás (Dísz tér)

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.
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KOVÁCS 
AUTÓCENTRUM 

Sió-Mobil Kft. Siófok, Erdei Ferenc u. 6.
Mobil: 06 30 841 5722, 06 20 326 9699
Tel.: 06 84 538 080, www.kovacs-auto.hu

Könnyű parkolás, nulla stressz,  
környezetbarát közlekedés és már 14 éves kortól  
(AM-segédmotoros kerékpár kategória) vezethető! 

MÁR MEGÉRKEZETT ÉS AZ  
AUTÓSZALONBAN MEGTEKINTHETŐ.

Az elérhető készletről érdeklődjön  
a feltüntetett elérhetőségeken, vagy  
látogasson el hozzánk személyesen!

FIAT TOPOLINO  
ELEKTROMOS MOPEDAUTÓ,  
AMIÉRT MINDENKI MEGFORDUL AZ UTCÁN!

POÓS TEMETKEZÉS
SIÓFOK, Semmelweis u. kórházzal szemben a parkolóban

Tel.: 84/313-678, 30/9366-090, 
ügyelet 0-24-ig 30/3366-468  

fax: 84/318-523 • e-mail: poostem@t-online.hu

TELJES KÖRÛ TEMETKEZÉS  
AZ EGÉSZ ORSZÁGBAN! 

sírkômunkák, sírkô tisztítás, felújítás, koszorúk, gyászhirdetések
www.nemzetkozitemetkezes.hu

ÉRMÉK, PAPÍRPÉNZEK,  
GYŰJTEMÉNYEK  
FELVÁSÁRLÁSA,  
AZONNALI KÉSZPÉNZÉRT!

www.regipenz-siofok.uzleti.hu  
Tel.: +36 20 967 7000 

Siófok, Május 1. u. 2/ASiófok, Május 1. u. 2/A

Minden nap 10-18 óráig,  Minden nap 10-18 óráig,  
a nyári iskolai szünetben pedig  a nyári iskolai szünetben pedig  

10-21 óráig tart nyitva.10-21 óráig tart nyitva.
Csoportok részére akciós árak! Látogassanak meg minket!
Tel.: +36 30 715 1266 • www.forditotthazak.huTel.: +36 30 715 1266 • www.forditotthazak.hu

Siófok, Vitorlás u. 6. • Tel.: 84/315-301 
Nyitva: H-P: 9-17, Szo: 9-14, V: 9-12

VITORLÁS  
BOLT SIÓFOK
HAJÓ FELSZERELÉS
ROZSDAMENTES CSAVAROK

BOSCH CSALÁDI NAP  
az xxl-klíma.hu-nál 

2026. június 6-án,  
szombaton 10.00-től 13.00-ig.

Bemutatjuk a Bosch minőségi  
klíma berendezéseket! 

Megtekinthetik a legújabb klímatizálási technikákat!

JELENTŐS ÁRENGEDMÉNY KUPONOKAT  
BÍZTOSÍTUNK A KLÍMÁK VÁSÁRLÁSÁHOZ.

A GYERMEKEKNEK AJÁNDÉKOKKAL KEDVESKEDÜNK
Várjuk Önt és családját nagy szeretettel! 

Siófok, Vámház u. 4. (Vásárcsarnok mellett)  
Tel: +36 20 992 2600



HillVital Mesterbalzsam
12 gyógynövény ereje egy tégely-
ben. Megtalálható benn az árnika, boróka, 
erdei fenyő, eukaliptusz, kakukkfű, kamilla, 
körömvirág, kurkuma, menta, rozmaring, és 
a vadgesztenye. Ízületi panaszok, derékfá-
jás, térdfájdalom esetén ajánljuk. 50g/250 g

Az étrend-kiegészítők a hazánkban is érvényben levő európai uniós szabályozás szerint olyan élelmiszerek, amelyek a hagyományos étrend-kiegészítését szolgálják, és koncentrált formában tartalmaznak tápanyagokat vagy egyéb táplálkozási vagy élettani hatás-
sal rendelkező anyagokat. E termékek a hivatalos állásfoglalásnak megfelelően nem gyógyszerek, nem rendelkeznek gyógyhatással, nem alkalmasak betegségek kezelésére, sem megelőzésére. Az étrend-kiegészítők nem helyettesítik a kiegyensúlyozott, változatos 
étrendet és az egészséges életmódot. A hirdetésben található termék leírások a gyártó illetve a forgalmazó hivatalos weboldaláról származnak. Minden esetben kérjék ki szaktanácsadónk véleményét! Az árak az Áfá-t tartalmazzák és a készletek erejéig érvényesek!

Siófok, Fő utca 47-53.

telefon: 8 4 / 3 1 6 - 2 8 1

rozsasbiobolt

nyitvatartás:
H-P :  9 :oo-17 :oo
Szo: 9 :oo-12:oo

b i o b o l t
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Éden prémium lángos /
fánk lisztkeverék 
Glutén-, tej-, tojás-, szója-, 
rizs-, kukorica-,  burgonya-, és élesztőmen-
tes. Vegán, növényi alapú, hozzáadott 
cukormentes, könnyű és gyors fánkok és 
lángosok készítéséhez ajánljuk. 1000 g

lángos

bio-és reformélelmiszerek • gluténmentes termékek • étrend-kiegészítok
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Natur Tanya Gambe slim
Gyógynövények és kollagén peptidek 
folyékony koncentrátuma, mely segít fenntar-
tani az egészséges vénás keringést, támoga-
tást nyújt fáradt, nehéz lábak esetén, támo-
gatja az anyagcserét. 500 ml

5495 Ftakciós egységár  133 Ft /  db

7245 Ft helyett

szép lábak

Nature Cookta Pektin
Növényi eredetű, 
természetes zselésí-
tő. Könnyedén ko-
csonyássá változtat-
ja a folyékony gyü-
mölcsöket. Akár 20 
- 25 kg gyümölcs-
höz is elegendő le-
het. 80 g

befozéshez

USA Medical Süngomba
A porhoz képest a kivonat körül-
belül 10-szeres poliszacharid koncentrá-
cióval rendelkezik. Gyulladáscsökkentő, 
hangulatjaító, serkentheti az agy működését, 
támogatja az idegrendszert. 60 db

Biocom
Reg - Enor
Életmódváltással karöltve elősegíthe-
ti az epe és a máj hatékonyabb mű-
ködését, kedvezően befolyásolhat-
ja az emésztést, ezáltal jelentőssen 
csökkenhet a puffadás, és a szorulás. 
A javasolt étrend betartásával előse-
gítheti a testsúlycsökkenést. 500 ml

emésztés

izületre

Natur Tanya 
Aeris kapszula

Mikronizált nö-
vényi szén és 
szélhajtó hatá-
sú gyógynövé-
nyek kombináci-
ója, a bélmozgá-

sok szabályozására és a gázképződés 
kiküszöbölésére. Puffadás, gyomor- és 
emésztési problémák esetére, 30 db

puffadás

Keve CBD olaj 
Hozzájárulhat az idegsejtek 
védelméhez, és az agy regenerálásá-
hoz. Számos tanulmány javasolja nyug-
talanság, stressz és a szorongás csök-
kentésére. Enyhítheti az alvászava-
rokat, javíthatja az alvás minőségét.  
5 %, 10 % és 20 %-os koncentrációban.

CBD olaj

agymuködés

Békebeli Arany 
Napraforgó étolaj
Közvetlenül a napraforgóból, kizárólag me-
chanikai eszközökkel előállított első osztályú 
étolaj, tartalmazza a napraforgó természetes 
ízét és aromáját. Semmilyen oldószert, ada-
lékot vagy vegyi anyagot nem használnak a 
gyártás során, így az alapanyag összes termé-
szetes alkotóelemét tartalmazza. 1000 ml

sütés-fozés

Natur Tanya P - biotikum
Nemzetközi törzsgyűjteményben 
letétbe helyezett, szabadalmazott bak-
tériumtörzsek + B6-vitamin, gyomorsav-
ellenálló, késleltetett hatóanyag leadá-
sú növényi kapszulában. 30 db

idegrendszer

3995 Ftakciós egységár  133 Ft /  db

7845 Ft helyett

Kaqun víz 
Egyedülálló, innovatív fejlesztés 
amelynek segítségével olyan víz jön létre, mellyel 
az oxigénhiányos szövetek jobb oxigén ellátott-
sághoz juthatnak. A oxigéntartalom magából a 
KAQUN eljárással kezelt vízből ered, nem külső 
forrásból bevitt oxigénből. 1500 ml

Biopont bio 
gabonakávé
Élelmi rostokban gazdag, ter-
mészetes összetevői az árpa, 
rozs és az ásványi anyagok-
ban gazdag cikória. Ajánl-
juk instant kávé helyett, fo-
gyasztható vízben, tejben 
vagy tejhelyettesítőben fel-
oldva! Gyerekeknek is. 100 g

koffeinmentes

oxigén

Vasbor Kvintesszencia
Legújabb és legerősebb
vasbor termék amely koncentrált for-
mában tartalmaz természetes vasat, 
rezveratrolt, bioflavonoidokat, nyomele-
meket. Finom íze és kitűnő élettani hatása 
miatt 2 éves kortól egészen idős korig ajánl-
juk mindenkinek! Hozzáadott cukrot és tar-
tósítószert sem tartalmaz. 312 ml

vaspótlás

Pharmekal Rózsagyökér 
A keleti, 
népi 
gyógyászatban elősze-
retettel alkalmazzák a 
stresszes életvitel okozta 
kedélyállapot-ingadozás 
esetén, vagy nehéz fizikai 
munka mellé a szervezet 
energiaszintjének támo-
gatására. 100 db

nyugalom


